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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

I

v

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

""(f) Ao ( ) 0, ;1,([]) = .'1;"(0) =, 1,’(0) = (.

Neka je C cilindar zadan sa C = {(z.y,2) : (+2)*+(y - 3)2<1, -1 <2< 1}. Izracunati plosni

integral
/] 2udydz

~

ac
Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2¢), t). Tzracunati duljinu krivulje u dijelu
.. 3
koji odgovara parametaru t € [% %J

. Zadan je dio stosca (oznaka Y) omeden plohama z? + y* = 22, z = 1 | 2 = 4. Izradunati [ zyz dedydz

;__
prijelazom na cilindri¢ne koordinate. (mala pomoé: sinzcosz = -5—’@)

lzradunati f43 ydz+dz gdje je ABC‘ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0), B(0, 1,0),
C'(1,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravﬂmk 000X
o0 stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Primjenom Greenove formule izratunati integral
B S
i+ (a + )Py,
&

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) 1 C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke

na satu).
22 4y
2. Izracunati /]- F - dS gdje je F = z i @K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7(2, 1,0),
A 1

a koji je orijentiran vanjskom normalom.
3. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: 2% + y? + 22 = 25, z = 4.

4. Izracunati
(2.4%)

2zsinydz + (2 + 1) cos y dy
(1.7)

o

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

F7(#) = 4 (1) = cos(2t),  f(0) = f(0) = f(0) =0
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. lspit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je vaﬂmk “ 00XX
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0), A(-1,2) i C(2,-1). Skicirati taj trokut i izratunati dvostruki

integral
/] ydxdy
X

2. Neka je X dio kugle 2% + y? + 2® = 16 za koji vrijedi z €< —2. Oznafimo sa dX rub od X. Izratunati
plosni integral

/f.-r dydz + zdzdz + ydzdy

aK

3. Izratunati: rj (w|dr), ako je w(z, 3. z) = (y. z,z) i krivulja = {(r,y. z) | =} cost, y = 3 sint, z = {—" t € [0. v\}

4. Tzracunati
(1,1)

[ (y% + 2zy) do + (2zy + z*) dy
(2,2)

(5]

. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"(t) - 2" (t) =€, y(0) =y"(0) =2, y'(0) =2
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravxlmk “00x0
o stegovnoj odgovornosti studenata.

[/ (x +y)dady,

5

gdje je S podruéje gornje poluravnine (y > 0) omedeno kruZnicom (& — 1)2 +4% =1

1. Izracunati dvostruki integral:

2. Izracunati fw rde + ydy + zdz gdje je AB(‘ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0.0,0),

B(0.0.1), €(0,1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom x? +¢? =4 iravninama y+1=ziy+2 = z.
) . ¥ Yy Y

4. Izracunati
[l =)

zdz + 22 cosydy + 2zsinydz

(1.2w,0)

5. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

="(t) - 2"(t) = €', 2'(0) =2"(0) = —1, 2(0) = 0.
© * ) -(k)-e'

1 ) W/ “ ‘(O) .
5*C (o) -5tk (o) -5k [o) - X (o) - ot8(s) *+sK (o) rx |
SeG) o) 35 e (o) - nal g St
>Fle) +5 (o) —smvG) -1 - et

.t



Odmah popuniti |

(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM VRIJEME: OD
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

Js

3.

Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2(t) + 2'(t) =0, 2(0) =2"(0) =1, 2'(0) = 0.

. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,9.2) : (z+2)*+(y-3)* <1, -1<z< 1}. Izradunati plosni

integral
/[ 2rdydz
ac
Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin (2t). cos(2t), t). lzracunati duljinu krivulje u dijelu
koji odgovara parametaru t € [g 3?”]
Zadan je dio stoSca (oznaka Y) omeden plohama 2% + y? = 2%, z = 11 z = 4. lzratunati f ryz drdydz

¥
prijelazom na cilindriéne koordinate. (mala pomo¢: sinzcosz = 5'“‘%)

. Izrafunati IAEP yda +dz gdje je AEC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0), B(0.1,0),

C'(1.0.0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu formulu.
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(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob]avhmnm pravilima. \a snazi je Pra\rllmk 00XX
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. X je zadan kao trokut s vrhovima 0(0,0), A(-1,2) i C(2,—1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral
/f ydady
X

Neka je X dio kugle 2® + y* + 2% = 16 za koji vrijedi z < —2. Oznatimo sa 9X rub od X. Izracunati
plosni integral

X

/] rdydz + zdxdz + ydzdy

~
aK

3. Tzratunati: [~ (w|dr), ako je w(z,y,2) = (g, z,z) ikrvulja ' = { (2.y,2) | @ = 3 cost, y = L sint, z= V3 telon).
i 2 2 2

4. lzracunati
(1,1)

[ (¥ + 22y) dx + (2ay + 2?) dy
(2,2)

o

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"(#) =2y () =€'. y(0) =y"(0) =2, y'(0) = 2.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooox

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Primjenom Greenove formule izra¢unati integral
¢y2d\n + (x +y)*dy .
C

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivhom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).

z® +y°
2. lzracunati /] F -dS gdje je F = z i 9K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(2.1,0),
o 1
aK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.
3. lzracunati volumen tijela omedenog plohama: 22 + y? + 22 = 25, 2 = 4.

4. lzracunati
(2,37)

2zsinydae + (2% + 1) cos ydy

(1.7)

o

Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

FU() =4 f'(t) =cos (2t) . f(0) = f'(0) = £"(0) = 0.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  oooco
o0 stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnn jednadzbu:

2"ty +2'(t) =0, 2(0) =2"(0) = 1, 2’(0) = 0.

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y.2) : (2 +22+(y-3)2<1, -1<:< 1}. lzraéunati plosni

integral .
// 2z dyd=
ac

3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t), t). lzracunati duljinu krivulje u dijelu

T 3w
koji odgovara parametaru t € [2 5 J

4. Zadan je dio stoSca (oznaka Y') omeden plohama 22 + 42 = 22, 2 = 1 i » = 4. Izrafunati / zyz dedydz
&
prijelazom na cilindri¢ne koordinate. (mala pomoé¢: sinzcosz = M)

3. lzracunati jAB ydr+dz gdje je 4BC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0), B(0, 1, 0),
€'(1,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu formuli.

YoM 4 X (40 | ¥ (o) = x" (0) . 4 v'(o) <o

s % (4 28" 5te) - 3x' (g~ x" (o) /
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM VRIJEME: OD DO

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi Jje Pravilnik
0 stegovno] odgovornosti studenata.

1.

[91]

Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(t) +2'(t) =0, z(0) = z"(0) =1, £(0) = 0.

Neka je C' cilindar zadan sa C' = {(#,5,2) : (z+2)*+ (y-3)> <1, -1 <z<1}. Izracunati plosni

integral
j] 2 dydz

acr

Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2¢), cos(2t), t). Izratunati duljinu krivulje u dijelu
3
kaji odgovara parametaru ¢ € [g ?W]

. Zadan je dio stoca (oznaka Y') omeden plohama x? 4 y* = 22, 2z = 1 i 2 = 4. Izracunati [ ayz dedydz

y
prijelazom na cilindri¢ne koordinate. (mala pomoé: sinxcosx = '“"( Sacls

Izracunati | ~ aBc ydz+dz gdje je ABC‘ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0,0), B(0,1,0),
C'(1,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu formulu.

-
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. l\a. snazi je Pra.wlmk
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Izra¢unati dvostruki integral:

[ (z +y)dedy,
s

gdje je S podrudje gornje poluravnine (y > 0) omedeno kruznicom (o — 1)2 +y¥=1

~~
2. lzracunati IABC zdr + ydy + z2dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0,0),

B(0,0,1), €(0,1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i ' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. lzra¢unati volumen tijela omedenog valjkom z? +y? =4 iravninama y + 1 =ziy+2 = z.

4. Izracunati
{1.%.7)

rdr + 2% cosydy + 2zsinydz
(1,2%,0)

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu;

a”(t) - a"(t) = €', Z'(0)=2"(0)= -1, z(0) = 0.
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5 X"-x"f) € x’(o):x”/a)=—’/
) {(0)=
AX(a)~ 2*X(ol= X'l ~X"(o)~ etk (2) - pro) - lo)

8 ~1
raS'X[c.») 6 +1=0"X(e) 4 4= /7

X (o)~ a*X (o) + At = - /

40s .
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik -Goxo

0 stegovnoj odgovornosti studenata.
// (2 +y) dzdy,
o

gdje je S podrucje gornje poluravnine (y > 0) omedeno kruznicom (z — 1)* 4 ¢? = 1.

1. Izracunati dvostruki integral:

2. lzracunati [ B wdr + ydy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0,0),
A

B(0.0,1), C(0.1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i €' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. lzracunati volumen tijela omedenog valjkom &2 + y* = 4 i ravninama y + 1 = z i y+2 =z

4. lzracunati
(1,7,%)

wdz + 2% cosydy + 2zsiny dz
(1,2.0)

3. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

() —="(t) = €', 2'(0) = 2"(0) = -1, z(0) = 0.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik *~ ooox
0 stegovnoj odgovornosti studenata.

L. Primjenom Greenove formule izraéunati integral
5£ yide + (z + y)*dy,
¢

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).

x? 4 o2
2. lzracunati /] F-dS gdje je F = 2 i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2,1,0),
1
aK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.
3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: 2 + y? + 22 = 25, 2 = 4.

4. Izrafunati
(2,3r)

/ 2esinydz + (22 + 1) cosydy
(L)

ot

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

7)) =4 f'(t) = cas(2t),  £(0) = f'(0) = £(0) = 0.

S deleegf oy



